

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 12 Marzo 2015 MTA - Star
14:31:20

Societa' : ANSALDO STS

Identificativo : 54278

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ANSALDON07 - Razeto Andrea

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 12 Marzo 2015 14:31:20

Data/Ora Inizio : 12 Marzo 2015 14:46:20

Diffusione presunta

Oggetto : Ansaldo STS Aggiornamento Calendario

Eventi Societari 2015

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Ansaldo STS S.p.A.
Via Paolo Mantovani, 3-5, 16151 Genova - Italia
Capitale sociale € 100.000.000,00 i.v.
R.E.A. n. 421689
Iscrizione Registro delle Imprese di Genova C.F. e P.I. n. 01371160662

Direzione e coordinamento Finmeccanica S.p.A.

Ufficio Stampa Tel. +39 010 655 2458 - Fax +39 010 655 2939 www.ansaldo-sts.com

Genova, 12 marzo 2015

Aggiornamento Calendario Eventi Societari 2015

Ansaldo STS S.p.A. (STS.MI) - una società Finmeccanica - rende noto il calendario aggiornato degli eventi societari della Società per l'esercizio 2015:

- Assemblea ordinaria degli azionisti ed Approvazione Bilancio di esercizio 2014: giovedì 23 aprile 2015, anziché in una data compresa tra il 10 aprile ed il 6 maggio;
- Approvazione Resoconto Consolidato Intermedio di Gestione I° trimestre 2015: martedì 5 maggio 2015, anziché in una data compresa tra il 29 aprile ed il 5 maggio.

External Communications:

Ansaldo STS
Andrea Razeto, tel. +39 010 6552068
andrea.razeto@ansaldo-sts.com

Investor Relations:

Ansaldo STS
Roberto Corsanego, tel. +39 010 6552076
roberto.corsanego @ansaldo-sts.com

Fine Comunicato n.08	04-9
----------------------	------

Numero di Pagine: 3